

陕西早期马克思主义传播者王尚德

新华社西安4月14日电(记者李浩)爷爷为了共产主义事业变卖家产,奋斗不息,直至牺牲。家人一直将爷爷的革命初心和奉献精神作为家风家训,把红色精神代代传承。“英烈王尚德的孙子王中新说,自己始终铭记爷爷的革命精神,在工作和生活上严格要求自己。

王尚德,1891年出生于陕西省渭南(今渭南市临渭区)。1918年,他怀着对新知识的渴望,以及寻求救国救民之道的满腔热情,奔赴辛亥革命发祥地武汉,考入武昌中华大学。入学后,他加入了恽代英、林育南等创办的利群书社,1922年7月加入中国社会主义青年团。

1922年8月,受董必武指派,王尚德等回到陕西,在渭南赤水镇建立了陕西社会主义青年团组织。王尚德等人在家乡成立了乡村教育研究社,并在此基础上集资创办赤水职业学校,宣传革命思想,为党培养干部。从1922年下半年起,他逐步把马克思主义的传播范围扩大到华县、三原、西安等地。

1925年10月,在王尚德指导下,陕西最早的农民协会渭南东张村农民协

会成立。同年12月,他转为中共党员,任中共赤水特别支部书记。

1926年,王尚德赴黄埔军校,在政治部宣传科工作。1927年春,他到达西安,任国民党陕西省党部执行委员兼农民部长,负责筹备建立陕西省农民协会。

大革命失败后,王尚德受到匪特严密监视,处境险恶,他按照组织指示转入地下斗争,先后在崇凝、高塘地区创建苏维埃,开展兵运工作。1928年春,他参加渭华起义,起义部队在河南邓县被打散后,在当地坚持秘密斗争。同年当选为中共豫西南特委委员,不久因叛徒出卖被捕,后经党组织营救获释。

1933年冬,王尚德返回家乡继续办学,从事革命活动,发展党的组织。西安事变期间,被任命为陕西省抗日民众运动指导委员会委员。中央红军到达陕北后,他把子女和大批学生送往延安。

王尚德的革命活动引起了反动派的恐惧。1941年5月,

国民党军统特务逮捕了王尚德,逼他供出渭华一带党的组织。在国民党秘密设置的特别监狱里,王尚德经受了皮鞭、老虎凳等各种酷刑的折磨,但他义正词严地拒绝了敌人的威逼利诱。1945年抗战胜利前夕,在各方压力下,王尚德获释出狱。

出狱后的王尚德不顾个人安危,不惧敌特威胁,毅然留在渭南坚持斗争。1946年8月13日,国民党军统特务以卑劣的手段,将王尚德暗杀。

新中国成立后,为了纪念王尚德为革命所做的杰出贡献,当地党委和政府修建了王尚德烈士陵园。在陵园里,展示着王尚德在任赤水团支部书记和赤水特支书记时与团中央来往的书信。这些书信穿越历史的尘埃,向无数前来瞻仰的干部群众诉说着革命的初心。



共迎全民国家安全教育日

4月15日,山东青岛机场出入境边防检查站民警为航空公司工作人员发放安全普法宣传页。当日是第四个全民国家安全教育日,人们通过多种多样的活动,提高国家安全意识,树立“国家安全、人人有责”的观念。

新华社发 解豪摄

垃圾不落地,上饶更美丽

税务“娘子军”苦练“内功”优服务

为促进减税降费政策精准落地,让优惠红利悉数落袋,4月11日中午,国家税务总局婺源税务局办税服务厅20余名前台征收人员利用休息时间开展集中学习。

首先,由办税服务厅主任胡文泉强调了落实好减税降费政策的重要意义,要求大厅人员务必当好落实政策“操盘手”,下好服务工作“先手棋”。随后,县局业务骨干就减税降费政策落实过程中的一些难点问题,注意事项、系统操作细节进行了深入细致的讲解和案例演示。为提高学习效果,培训结束后,还对参训人员进行了现场测试。

“刨去县局统一组织的

培训,这已经是我们办税服务厅举行的第三次集中学习。作为政策落实的第一线,我们必须苦练内功,把政策学懂弄通做实,确保减税红利精准落袋。”谈到集中学习,胡文泉深有感触。

据了解,婺源县税务局办税服务厅现有工作人员27名,其中女职工24人,承担了全县6000多户登记纳税人和30多万自然人税费征收工作。多年以来,这支“娘子军”克服了大厅多、繁、杂、急的工作特点,用优质的服务赢得了“全国模范职工小家”江西省五一巾帼标兵岗“全省五星级办税服务厅”等光荣称号。(何晓龙 胡文泉)

上饶五院积极开展健康宣教活动助力创卫“攻坚战”

为进一步推动医院创卫工作全面展开,提高职工创卫工作的积极性,传播健康生活方式与行为、基本技能,近日,上饶市第五人民医院通过在院内和院外联合开展健康宣教活动,持续推进创卫工作,为全市打赢创卫“攻坚战”助力。

3月27日,上饶五院肿瘤三科在病区开展了健康宣教讲座。肿瘤三科护士长蔡美琴借助PPT演示,图文并茂地向住院患者及家属做了病房设施、PICC管道及防跌倒、坠床措施和化疗相关注意事项介绍,进一步加深了患者的疾病认识和健康生活意识,并引导患者积极配合医院创卫工作。4月11日,门诊置管室护士长杨琴芳受邀到上饶市教育局直属小学做春季常见传染病预防知识讲座。课上,杨护士

长分别对流行性感冒、水痘、疱疹、流行性腮腺炎和手足口病5个病种做了深入浅出的介绍,帮助孩子们了解健康行为和生活方式的必要性,加深对创卫意义的认识。据了解,截至目前,肿瘤一科、二科、五科,外科一科、外科二科等全院大部分科室都陆续开展了健康宣教活动,其中,妇产科、手术室和泌尿外科还率先做了一批健康教育处方,其他科室也在持续跟进中。

据悉,在全市上下大力开展创卫行动中,上饶五院积极拓宽宣传渠道,内外联合多形式普及创卫内容,努力



提高广大职工对创卫工作的认识,吸引更多群众积极关注、参与创卫活动,为我市成功创卫贡献积极力量。(潘建红)

紫阳六小获评2018年度网络学习空间应用普及活动优秀学校

近日,教育部办公厅发布《教育部办公厅关于公布2018年度网络学习空间应用普及活动优秀区域和优秀学校名单的通知》(教技厅函〔2019〕38号),婺源县紫阳六小作为参评学校顺利通过评审,被评为2018年度网络学习空间应用普及活动优秀学校。

建校以来,紫阳六小对信息化建设工作高度重视,依托婺源县教育城域网,针

对教学平台和智慧应用对教师进行全方位的培训,将硬件资源转化教学优势,提高教师课堂教学水平,为提高教育教学质量服务,取得了明显成效。2018年11月份,市教育局推荐学校参加教育部2018年度网络学习空间应用普及活动优秀学校评选活动,经过省市初评及2019年3月份的网络答辩,最终顺利通过评审。(江桂仁)

余干县中考复习研讨会在余干中学举行

为帮助全县九年级各学科教师准确把握2019年的中考要求,增强2019届初中毕业生中考复习的针对性和有效性,4月12日,余干县2019年中考数学、化学复习研讨会在余干中学举行。该县教育局教研室教研员以及来自全县初中数学、化学教学一线的40余名毕业班老师参加此次研讨活动。

首先,由宁外早和刘永见两位老师上了一节九年级数学和化学专题复习课。课堂上,两位老师理念先进,构思新颖,紧扣教学大纲,突出学科思想,注重学生核心素养,关注复习备考方向,得到了大家的肯定和点赞。

其次,由专家曹冬林和孙祥生两位老师进行主题研

讨专题讲座,他们从宏观热点把握和微观策略方法给大家进行了精彩分享,为下一阶段数学和化学学科的复习备考提供了借鉴和参考,受到了与会老师的一致好评。

最后,该县局教研室教研员作了总结,要求复习课不要落入俗套,课堂只是进行单元知识的罗列复述,而应在新的情境中让学生自主进行知识归纳,引导学生进行发散性思维,形成脉络清晰的知识体系,达成加深理解的目标;复习课要牢牢抓住知识板块的重点、难点和考点,不要像新课一样面面俱到;每堂复习课尽量做到讲练结合,不要把知识点复习和训练割裂开来,以减轻学生课堂学习疲劳,提高复习效率。(汤伟)

胸痛7小时祸起急性心梗 小小支架植入挽救老汉生命

近日,上饶市第五人民医院心血管内科手术团队与病魔生死竞速,争分夺秒地为一名60岁心梗老汉行急诊冠脉造影和球囊扩张成形术,之后又在其血管闭塞处植入一枚小支架,助其顺利脱险。

刘老汉是余干县人,有十年高血压病史,自行服药控制,3月22日清晨7点左右,他像往常一样早起,却无端地出现胸闷、胸痛不适,在当地医院稍做处理后急查心电图,提示:急性心肌梗死。“情况不妙,建议转大医院手术!”当天下午2点半左右,刘老汉被

120救护车急送至上饶五院心血管内科救治。

“急性下壁心肌梗死!”入院后,“身经百战”的心血管内科主任李宇琛进一步坐实病情。经综合评估,李主任决定为刘老汉行急诊PCI手术。抢救争分夺秒!经周密准备,手术迅速开展,术中,仅造影5分钟,手术团队就揪出“罪犯血管”——右冠脉主干中段100%闭塞,考虑到患者血栓负荷重,紧急沟通后,李主任、赵主任小心翼翼地行球囊扩张术,助老人赢一线生机。为彻底除隐患,3月28日,“护心”团队再次

迎难而上,在其右冠脉主干闭塞处精准植入一枚支架,顺利为其打通闭塞血管。术后,经医护人员悉心照料,刘老汉各种不适明显缓解,已于日前高兴返家。

李主任介绍,急性心肌梗死凶险至极,患者一旦发病最好在12小时内送至有条件的医院行急诊PCI手术。据悉,上饶五院心血管内科开通了24小时急性心肌梗死绿色通道,并依托强大的技术支撑、完善的护心团队及爱心惠民举措,让一个又一个急性心梗患者化险境,收获一好评!(潘建红)

上饶五院完成高难度腹腔镜下前列腺癌根治术

近日,上饶市第五人民医院泌尿外科手术团队迎难而上,成功地为54岁的周先生施行了高难度腹腔镜下前列腺癌根治术。据悉,因手术创伤小、恢复快、痛苦少,术后,周先生恢复顺利,已于日前返家调养。

周先生是广丰一普通农民。一个月前,他突发尿频、头晕、发热不适,在当地医院检查,考虑前列腺癌。将信将疑的他来到上海某医院复查,却坐实前列腺癌的诊断,这无疑是个晴天霹雳!3月23日,在家人极力劝说下,周先生鼓起勇气来到家门口的上饶五院求治。“建议行手术治疗!”综合评估病

情后,泌尿外科周劲平主任给出了手术意见,同时为最大程度降低损伤,决定采用腹腔镜微创术式。据悉,相较传统手术,腹腔镜手术显露充分、解剖层次清晰,操作更加精细、准确,更利于周围正常组织器官结构功能的保护,可以真正实现以微小的创伤达到良好的手术治疗效果。

3月29日,一切准备就绪,周主任携手术团队小心翼翼施术,通过腹腔镜在周先生下腹部作了5个呈弧形排列的1.0cm长的小切口,充分游离患者的前列腺、精囊及部分输精管并根治性切除,将后尿道与膀胱颈部吻

合重建,切除物通过一个3.0cm长的切口取出。术后,在医护人员悉心照料下,周先生恢复良好,已于近期康复出院。

近年来,前列腺癌的发病率不断提高,但由于人们定期体检的意识不强,对前列腺癌的重视程度不足,早期前列腺癌患者发现率极低,等到患者到医院就诊时,大部分已经进入晚期,着实痛心!在此,周主任提醒广大市民,若无端地出现尿频、头晕等不适,需尽早到有条件的医院行前列腺穿刺活检,早诊早治疗效佳。(潘建红)

珍珠山小学开展师德师风演讲比赛

为进一步提高教师的师德素养,增强使命感和责任担当,4月12日下午,婺源县珍珠山小学开展了“情系山区教育,争做新时代魅力教师”的师德师风演讲比赛,全乡20位青年教师参加了比赛。

演讲中,老师们紧紧围绕情系山区教育,争做新时代魅力教师为主题,结合自己的亲身经历讲述着一个个

教育故事,从不同的角度和不同的层面阐述对教师职责的理解,于细微处见真谛,于朴实中显真情。他们的极具感染力和号召力,充分展示了为人师的爱岗敬业和无私奉献精神,表露了关爱学生甘为人梯的大爱,展现了珍珠山小学教师健康向上的风采。经过激烈的角逐,评委们选出了一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名(董苏芳)

婺源第三教研共同体英语名师经验分享交流会在紫阳三小举行

“收获了,受益了!”4月10日上午,参加婺源县第三教研共同体英语名师经验分享交流会后,成员校的青年教师纷纷赞叹。

婺源县第三教研共同体英语名师工作室专选课堂第一次在紫阳三小以会议加互动的模式进行,围绕落实英

语学科核心素养,提升学生英语能力”进行英语教学经验分享分享。秋口小学、镇头小学、浙源小学、古坦学校四所成员校全体英语教师通过专选课堂设备认真聆听了名师的经验分享,并进行了热烈的交流互动。(余志娅)

热烈祝贺绿露牌上饶白眉、上饶红韵双双荣获第十二届“中茶杯”全国名优茶评比——特等奖

地址:上饶县信美路18号茗龙茶叶专卖店 品鉴热线:0793-8677939 13970306797(方经理) 网址:www.jxmljt.com

上饶市信州区人民法院公告

姜玉英、徐铜、徐湖水、徐璜:
本院立案执行的(2018)赣1102执恢102号案件,在执行过程中本院依法处置了被执行人名下位于上饶市信州区信江中路37号2栋4单元201室房产。现处置已完成,本院被执行人已多次通知被执行人将房内被搬离的物品领回,但至今无人前来。故本院依法进行公告,限被执行人自本公告发出之日起十五日内与本院联系将上饶市信州区信江中路37号2栋4单元201室内遗留物品领回,逾期则视为放弃权利,该房屋的遗留物品将作废弃处理。
特此公告
上饶市信州区人民法院
2019年4月11日

启事

遗失身份证壹份,证号:362301197910144029,声明作废,吴小娟于2019年4月7日丢失。
遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92361124MA36CENC6T,声明作废,铅山县湖坊镇吉品竹炭加工厂。
遗失公章壹枚,声明作废,铅山县湖坊镇吉品竹炭加工厂。
遗失二级建造师执业资格证书壹份,证书编号:JX0019230,专业类别:市政公用工程,声明作废,艾辉。
遗失太平洋保险公司执业证壹份,证号:02000236110080002017015607,声明作废,张清英。
遗失太平人寿保险公司押金收据壹张,收据编号:0000837433,金额:300元整,声明作废,肖雨平(身份证号:362135198301167628)。
本人郑小荣,身份证号:362301198809084089,不慎遗失上饶万达广场投资有限公司收款收据壹张,票据号:10231752,金额:161809元整,房号:9-2826,声明作废,由此产生的责任由本人承担。
遗失江西增值税普通发票壹张,发票代码:036001800104,发票号码:39195436,声明作废,玉山县三六九酒店。

讣告

离休干部胡牛有同志,原上饶地区计划委员会(现上饶市发展和改革委员会)副县级调研员,享受副县级政治、生活待遇,于2019年4月14日17时在上饶逝世,享年82岁。
胡牛有同志遗体告别仪式于2019年4月18日上午9时在上饶殡仪馆常青厅举行。
上饶市发展和改革委员会
2019年4月15日